

    
    
    

    
        

        
            
        

        

        
            


    




            




            







                
                
                




                
                


    
        
            Αυτή η ιστοσελίδα χρησιμοποιεί cookies. Για περισσότερες πληροφορίες, κάνε κλικ εδώ.
            Επιλέγοντας να συνεχίσεις να χρησιμοποιείς την ιστοσελίδα μας, συναινείς σχετικά με την χρήση των cookies όπως περιγράφεται στην Πολιτική  μας.
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    This site is not intended to be a solicitation of FX transactions to customers living in Japan

        本サイトは、日本在住のお客様にFX取引を勧誘することを意図したものではありません。






    Οι συναλλαγές σε spot currencies ενέχουν σημαντικό ρίσκο και υπάρχει πάντα η πιθανότητα απωλειών. Τα αποτελέσματα των συναλλαγών σας μπορεί να διαφέρουν. Καθότι ο παράγοντας ρίσκου είναι υψηλός στις αγορές Forex, μόνο καθαρά κεφάλαια "ρίσκου" θα πρέπει να χρησιμοποιούνται σε τέτοιου είδους συναλλαγές. Αν δεν διαθέτετε το επιπλέον κεφάλαιο που σας επιτρέπει την απώλειά του, δεν θα πρέπει να κάνετε συναλλαγές στην αγορά ξένου συναλλάγματος. Οι χρηματιστηριακές Forex και η ZuluTrade αποζημιώνονται για τις υπηρεσίες τους μέσω των spread μεταξύ τιμών bid/ask, ή πιθανόν να υπάρχει χρέωση πραγματοποίησης συναλλαγής μέσω των bid/ask spread. Οι λογαριασμοί Profit Sharing υπόκεινται σε μηνιαίες χρεώσεις συνδρομής και απόδοσης για κάθε επιλεγμένο σύστημα συναλλαγών.

    Οι συναλλαγές Forex συνεπάγονται πραγματικό κίνδυνο απώλειας. Κανένα «ασφαλές» σύστημα συναλλαγών δεν έχει επινοηθεί ποτέ και κανείς δεν μπορεί να εγγυηθεί κέρδη ή ελευθερία από απώλειες. Οι προηγούμενες αποδόσεις δεν είναι ενδεικτικές των μελλοντικών αποτελεσμάτων.

    Οι υποθετικές αποδόσεις έχουν πολλές εγγενείς περιορισμούς, μερικοί εκ των οποίων περιγράφονται κάτωθι. Καμία απεικόνιση δεν προϋποθέτει ότι οποιοσδήποτε λογαριασμός θα έχει ή είναι πιθανό να έχει κέρδη ή απώλειες παρόμοιες με αυτές που περιγράφονται. Στην παραγματικότητα, συχνά υπάρχουν μεγάλες διαφορές ανάμεσα στις υποθετικές αποδόσεις  και στα πραγματικά αποτελέσματα που επιτυγχάνονται από οποιοδήποτε πρόγραμμα συναλλαγών.

    Ένας από τους περιορισμούς των υποθετικών αποδόσεων είναι ότι συνήθως προετοιμάζονται με το πλεονέκτημα της εκ των υστέρων γνώσης. Επιπλέον, οι υποθετικές συναλλαγές δεν εμπεριέχουν οικονομικό ρίσκο και κανένα υποθετικό ιστορικό συναλλαγών δεν μπορεί να προεξοφλήσει πλήρως τις επιπτώσεις του οικονομικού ρίσκου σε συνθήκες πραγματικών συναλλαγών. Για παράδειγμα, η ικανότητα να απορροφηθούν απώλειες ή να ακολουθηθεί πιστά μια στρατηγική παρά τις απώλειες είναι σημαντικά σημεία τοα οποία μπορούν να επηρεάσουν δυσμενώς τα αποτελέσματα των συναλλαγών. Υπάρχει μεγάλος αριθμός παραγόντων που σχετίζονται γενικότερα με τις αγορές ή με την εφαρμογή μιας συγκεκριμένης στρατηγικής, οι οποίοι δεν μπορούν να προεξοφληθούν πλήρως στην προετοιμασία των υποθετικών αποδόσεων, εκ των οποίων όλοι μπορούν να έχουν δυσμενή επίπτωση στα πραγματικά αποτελέσματα των συναλαγών. Παρακαλούμε πατήστε εδώ για να δείτε την πλήρη προειδοποίηση ρίσκου.















            
        

    


    




                    

                

            

            












            

            
        

    


    
    


     

    
    
